

# Technologie související s Covid byla zneužita k masovému sledování

[polec24.cz/blog/technologie-souvisejici-s-covid-byla-zneuuzita-k-masovemu-sledovani](https://polec24.cz/blog/technologie-souvisejici-s-covid-byla-zneuuzita-k-masovemu-sledovani)

josh-xy

11. 1. 2023



## Technologie související s Covid byla zneužita k masovému sledování tak, jak jsme byli varováni.

Různé vlády po celém světě koptovaly digitální sledování pro využití policií a zpravodajskými službami.

Rachel Marsdenová je publicistka, politický stratég a moderátorka nezávisle produkováných talk-show ve francouzštině a angličtině.

[rachelmarsden.com](https://rachelmarsden.com)

FILE PHOTO: Monitorovací pohled na měření teploty na letišti © Getty Images / izusek

Nová odhalení ukazují, že pandemie Covid umožnila vládám a velkým technologiím rozšířit sledovací průmyslový komplex, který utahuje státní kontrolu nad myšlením a pohybem.

Nedávná várka interních dokumentů Twitteru, které Elon Musk zveřejnil prostřednictvím novináře Davida Zweiga na samotné platformě, odhaluje, že jedna z prvních schůzek, kterou si Bidenova

administrativa vyžádala od vedení Twitteru, se týkala tématu vakcín Covid a konkrétních vysoce postavených účtů, které se odchylovaly od oficiálního narativu.

“Twitter skutečně potlačoval názory – mnohé od lékařů a vědeckých odborníků -, které byly v rozporu s oficiálními stanovisky Bílého domu. Výsledkem bylo, že legitimní zjištění a otázky, které by rozšířily veřejnou debatu, zmizely,” napsal Zweig.

Dodal, že “v případě Covidu se tato zaujatost silně přiklonila k dogmatům establishmentu”, a uvedl příklady různých odborníků, včetně významných epidemiologů, jejichž názory byly cenzurovány v důsledku toho, že je nevědci na Twitteru kvalifikovali jako “dezinformace” Covidu.

Z předchozích Muskem schválených zveřejnění spisů Twitteru jsme se také dozvěděli o útulných vztazích mezi vládními úředníky – včetně těch, kteří pracují pro Pentagon, CIA a FBI – a velkými americkými sociálními médii, jako je Twitter, která běžně spolupracovala na různých vládních prioritách a agendách, od rámování zahraničních válek až po propagaci určitých narativů o geopolitických konkurentech (jako je Rusko) pod záminkou boje proti “dezinformacím”. To vše v údajně demokratické zemi, která si má vážit svobody slova a diskuse.

Teprve nyní, kdy je většina obyvatel Západu očkována, se uvolňuje tabu vědeckých informací o skutečné účinnosti vakcín (zejména o nových variantách), souvisejících vedlejších účincích a rizicích (jako je myokarditida) a vysoké ochranné hodnotě imunity po očkování, které již nejsou rutinně potlačovány nebo očerňovány jako nebezpečné fake news.

Hongkong upouští od kontroverzního zákazu chovu domácích zvířat

Stejně jako v případě válečné propagandy se vláda USA a její západní spojenci vydali cestou výroby souhlasu a využili k tomu tytéž platformy velkých technologií, které byly kdysi velkou nadějí těch,

kdo se snažili vymanit z více kontrolovaných korporátních médií. A strážci těchto platforem, jako například strážci Twitteru, se až příliš rádi podřídili. Pod rouškou boje proti dezinformacím nakonec občané tleskali cenzuře a sjížděli se v lynčujících houfech na ty, kteří byli označeni za aktuální hrozbu ctnostným západním společenským normám – ať už to byli “Rusové”, nebo “antivaxerové”.

Od sledování Covid k masovému sledování

A to není vše, co má pandemie společného s jinými krizemi, které vlády bezostyšně využívají. Nová zpráva agentury Associated Press zjistila, že pandemie umožnila rozšíření globálního sledování, přičemž policie v mnoha zemích využívá “technologie a data k zastavení cestování aktivistů a obyčejných lidí, k obtěžování marginalizovaných komunit a k propojení informací o zdravotním stavu lidí s dalšími nástroji sledování a vymáhání práva”. V některých případech byla data sdílena se špionážními agenturami.”

Podle vyšetřování agentury AP izraelská domácí bezpečnostní agentura Šin Bet používala technologii sledování kontaktů ke sledování lidí, kteří se nacházeli v blízkosti zóny nepokojů, a posílala jim výhružné zprávy, i když se jich neúčastnili.

Čínský systém zdravotních QR kódů, spravovaný třemi různými úrovněmi vlády, vyžadoval, aby průkazy Covid blikaly zeleně, aby bylo možné nastoupit do letadla nebo vlaku, ale ti, kteří byli na cestě na protesty, nevysvětlitelně a běžně zjišťovali, že se jejich průkazy mění na červené.

Úřady v Indii údajně využily mandát k používání masek Covid jako záminku ke skenování obličejů pomocí ručních zařízení s využitím softwaru pro rozpoznávání obličejů, které lze přidat nebo porovnat s již existující databází zločinců.

Hlídací psi australských zpravodajských služeb v listopadu 2020 odhalili, že aplikaci Covid pro sledování kontaktů v zemi využívali špioni ke shromažďování údajů o občanech – “mimočodem” – i

když byla považována za prakticky nepoužitelnou při odhalování neidentifikovaných případů Covid. Podle agentury AP však australská policie od té doby používá údaje o odbavení v aplikaci Covid jako vyšetřovací nástroj.

Americká vláda využila datovou společnost Palantir Technologies, napojenou na CIA, k “pohonu digitálního operačního systému pro reakci amerického veřejného zdravotnictví na pandemii”, podle tiskového prohlášení z února 2022.

<https://bit.ly/3Qxz8pR>

sdíletj na